

ДОПОЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ЛЕКАРСТВАТА
Листовка Приложение 2
Към РУ №: <u>11-1215</u> , <u>07.12.07</u>
Одобрено <u>8/20.11.07</u>

Уважаеми пациенти,

Моля прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация! Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар или фармацевт!

## **dicetel®** **ДИЦЕТЕЛ**

### **Коя е активната субстанция на Дицетел?**

Pinaverium bromide

### **Какво представлява Дицетел?**

Дицетел е спазмолитично средство, което облекчава болката при стомашно-чревни или жлъчни заболявания.

### **За какво се използва Дицетел?**

Дицетел се използва за облекчаване на болката при стомашно-чревни или жлъчни заболявания.

Това лекарство е предписано лично за Вас и не трябва да го преотстъпвате на други пациенти!

### **Кога не трябва да използвате Дицетел?**

Ако сте алергични към активната съставка или някое от помощните вещества на Дицетел.

- Не се препоръчва употребата на Дицетел по време на кърмене!
- Ако сте бременна или кърмите, винаги трябва да се консултирате с Вашия лекар или фармацевт, преди да вземете каквото й да е лекарство!
- Да не се употребява при деца под 15-годишна възраст!

### **Специални предупреждения!**

Лекарственият продукт съдържа бромин!

Лекарственият продукт съдържа лактоза. Пациенти с лактазна недостатъчност, галактозен интолеранс или глюкозен/галактозен синдром на малабсорбция не трябва да приемат това лекарство.

### **Кои други продукти оказват влияние върху ефекта на Дицетел?**

Лекарствени и други взаимодействия с Дицетел не са наблюдавани.

За да избегнете взаимодействия между няколко лекарства, трябва редовно да уведомявате Вашия лекар или фармацевт за всяко друго лечение, което провеждате в момента.

### **В каква доза и колко често можете да приемате Дицетел?**

Следните препоръки важат за Дицетел, ако Вашият лекар не е предписал друго:



3 до 4 таблетки дневно (по изключение – до 6 таблетки дневно!)

Моля, спазвайте тези указания, за да имате максимална полза от *Дицетел*!

***Кога и как можете да приемате Дицетел?***

- Таблетките *Дицетел* се приемат през устата, за препоръчване по време на хранене.
- Таблетките се приемат с достатъчно количество вода (1 чаена чаша).
- Таблетките не бива да се смучат или дъвчат.
- Не взимайте таблетките, когато лежите или непосредствено преди лягане.

***Кои други лекарствени продукти оказват влияние върху ефекта на Дицетел?***

За да се избегнат възможни лекарствени взаимодействия, трябва да информирате Вашия лекар за всяко друго лекарство, което приемате в момента.

***Влияе ли Дицетел върху способността за шофиране и работа с машини?***

Не е наблюдавано влияние на *Дицетел* върху способността за шофиране и работа с машини.

***Какви нежелани реакции може да предизвика Дицетел?***

Както всички лекарства *Дицетел* може да доведе до повече или по-малко нежелани реакции.

В редки случаи, *Дицетел* може да предизвика стомашно-чревни или кожни реакции. В случай на кожен обрив, е добре да спрете лечението и да се консултирате с Вашия лекар!

Информирайте Вашия лекар или фармацевт за всякакви други нежелани реакции, неупоменати в тази листовка.

***Предозиране:***

При случайно приемане на по-висока от предписаната доза, незабавно уведомете Вашия лекар.

***Какви инструкции за съхранение трябва да спазвате?***

- Не използвайте опаковката след изтичане срока на годност, отразен върху опаковката!
- Да се съхранява на недостъпни за деца места!

***Какъв е срока на годност на Дицетел?***

Срокът на годност на *Дицетел* е 5 години.

***Какво още съдържа Дицетел?***

Микрокристална целулоза, модифицирано пшеничено нишесте, модифицирана лактоза, безводен, колоиден силициев диоксид, талк, магнезиев стеарат, стомашно-разтворима акрилова смола, макрогол 6000, сеписперс портокал К3020.

***В какви опаковки се предлага Дицетел?***

**dicetel®**            таблетки от 50 mg



Опаковки по 20 филмтаблетки

***Притежател на разрешението за употреба:***

Solvay Pharma - France  
42, rue Rouget de Lisle-B.P. 22  
F 92151, Suresnes Cedex,  
Франция

***Производител:***

Solvay Pharma - France  
42, rue Rouget de Lisle-B.P. 22  
F 92151, Suresnes Cedex,  
Франция

***Кога е изготвена тази листовка?***

Април, 2004 г.

***Друга информация***

*Внимание! Информацията в тази листовка е ограничена!*

*В случай на допълнителни въпроси се обърнете към Вашия лекуващ лекар или към:*

**СОЛВЕЙ ФАРМА ЕООД**  
София Тауър, ет. 5, офис 52  
Бул. Ал. Стамболийски 103  
1303, София  
Тел: ++ 3592 9234 700  
Факс: ++ 3592 9234 701

